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Solucién P2: La energia cinética del sistema es: K = 3( i 4+ 13). Si el sistema estd en una configuracion y; e
w2, el largo de la primera cuerda es 2L — y2 v el largo de la segunda cuerda es y2 + w2 — y1. Entonces la primera
cuerda se estira 2L — y — L v la segunda cuerda se estira 2y» — y; — 3L/2. Luego, la energia potencial almacenada
en las cuerdas es:

k ke ‘
Ucverdas(91,42) = 5(y2 - L)* + 5 (2u2 - - 3L/2)%. (3)
Incluyendo la energia potencial gravitacional, se encuentra que el Lagrangiano del sistema es
m, ., .2 Kk . k . :
L= E(!!f +1i8) - 2= Ly - g2 =y - 3L/2)* — mgy; — mgy,. (4)
Las ecuaciones de movimiento son:
.. k .k k
it —n-202+302)+9=0, @+ _—(y2—L)+2(2y2 -1 —-3L/2) +g=0. (5)

Las posiciones de equilibrio se determinan mediante §; = jjz = 0. Se encuentra: i = JL ~ Tg/ui, §2 = L - 3g/wi,
donde wy = /k/m. Luego:

#y 4wz, —213) =0, Fg + wi(5ry — 21,) = 0. (6)

La matriz de frecuencias tiene las siguientes componentes 0, = wi, 5 = 0y, = ~2uf v 2y = 5w, Las frecuen-
cias propias son: w? = (3 + 2v2)w? v w}; = (3 — 2v/2)wi. Los vectores propios asociados son (no normalizados):

G =01-v2,1)~(=04,1), &r=01+v21)~(24,1). )



